Znak sprawy: 1ZP.271.18.2024.AM Biaty Dunajec, dnia 26.08.2024 r.

https://platformazakupowa.pl/transakcja/967753
(strona internetowa prowadzonego postgpowania)

PYTANIA | ODPOWIEDZI DO SWZ

Dotyczy: "Budowa wewnetrznej drogi gminnej wzdtuz potoku Bialy Dunajec w m.
Biaty Dunajec "

Pytanie z dnia 26.08.2024 roku:

Odpowiedz na pytanie 1.Jakg grubo$¢ warstwy wigzacej nalezy przyja¢ do wyceny
oferty? W Przedmiarze rob6t grubo$¢ warstwy wigzgcej jest 6 cm, a w dokumentacji
technicznej jest 8 cm.

Odpowiedz na pytanie 2.Do wyceny nalezy przyjaé grubosé warstwy zgodng z
dokumentacja projektows tj. 8cm.
W zatgczeniu zamawiajacy dotgcza poprawiony przedmiar robédt w ktorym to w
pozycji nr 36 d.4.2. wpisano poprawng grubo$¢ warstwy tj. 8 cm

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz termin skiadania ofert zostaje
zmieniony.
Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umiescié na platformazakupowa.pl

pod adresem: https://platformazakupowa.pl/transakcja/967753 w mysl ustawy Pzp. na

stronie internetowej prowadzonego postepowania do dnia 29.08.2024 r. do godziny
10:00
Uprzejmie informuje ze w zwigzku ze zmiang terminu sktadania ofert Zamawiajgcy w

zatgczeniu przedktada zmienie tresci SWZ, oraz ogtoszenie o zmianie ogfoszenia.
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